



## 捅马蜂窝

小记者:凡光辉 证号:210760  
项城市清华育英学校六年级

四年级暑假里的一天,我在家里闲着没事儿,恰巧,几位好友来到我家,说要去南河岸捅马蜂窝。嘿,我还真来劲了!

我们找了根长竹竿,就朝绿树成荫的南河岸出发了。到了南河岸,我们分头寻找着目标,突然,我听到一阵嗡嗡地响声,抬头一看,我不禁惊叫起来:“呀,好大的马蜂!”伙伴们听到我的叫声,一起朝我跑来,向树上看去。我们看到一个又大又圆的马蜂窝,我瞄着腰,不

敢近前。这时,我们中年龄最大的凡亚杰冲我说:“看把你吓的,我看就你胆子小!”“你说谁胆子小?”我反驳道。“你要不是胆子小,就把这个马蜂窝给捅下来。”我愣了一下,说:“捅就捅,我还怕它不成!”我顺手拿起了竹竿,朝前走了几步,看准马蜂窝,竖直竹竿一使劲,马蜂窝落了地。那些马蜂一个个张牙舞爪地向我扑来,我赶紧放下手中的竹竿,用衣服蒙着头。但是,有一只马蜂已经落在了我的头上,狠狠地蛰了我一下。

我又把头上的衣服放了下来。这下更糟了,无数只马蜂无情地向我袭来。顿时,我感到有万根蜂针扎在了我的头上,我赶紧跑到河边,一头扎进了河里。等我从水里出来的时候,头上一个个灯泡似的包已挤满了我头……

两年过去了,现在回想起这件事情,我身上就起鸡皮疙瘩。当然,我也从中受到了教训:无论做什么事儿,切不可蛮干,否则,就会受到惩罚的。

(辅导老师:王如)

## 爱护环境

小记者:刘子轩 证号:21089  
周口六一路小学六(1)班

时代的脚步不停地向前迈进,科学技术不断进步,我们的生活水平也有了质的飞跃……但由于人们不重视环境保护,天空被烟雾环绕,鸟儿在白茫茫的空中叽叽喳喳地飞过,好像在说:“蓝天怎么了?”河流被废水污染,鱼儿浮在浑浊的河面,好像在说:“绿水怎么了?”

树木被砍伐,无家可归的小动物茫然地看着一个个树桩,好像在问:“森林怎么了?”2008年的南方雪灾,2021年的河南特大暴雨,2019年的新冠肺炎疫情……这些灾难已经危及到我们的生存。人们开始害怕了,才意识到爱护环境的重要性。慢慢地,人类开始植

树造林,开始治理污水,开始低碳生活……翠色欲流的树林回来了,小动物在森林里快乐地生活;水天一色的湖水回来了,鱼儿在湖水中游来游去;蔚蓝的天空回来了,鸟儿在天空中自由地飞翔。

希望我们每个人都要爱护环境,共同保护我们的家园。

## 感受活字印刷的魅力

小记者:李欣悦 证号:211630  
周口七一路二小三(9)班

今天,我参加了“千字韵文童心”小记者活字印刷体验活动。

活动开始了,根据老师的讲解,我先拣字排版,然后准

备墨水、刷子和滚轮,接着用刷子把墨水均匀地刷在每一个字上,再把纸盖在上面,用滚轮小心地在纸上滚动。最后,我小心翼翼地把纸揭开,

一张干净工整的印刷品就成功诞生了。

通过这次体验,我感受到了活字印刷的魅力。

## 早晨的小路

小记者:严梓瑜 证号:211935  
周口莲花路小学四(3)班

早晨的时候  
到小路上去走走  
左手牵着爸爸  
右手牵着妈妈

早晨的小路  
晶莹的水珠落下  
小草慢慢地抬起头  
蝴蝶在飞舞  
蜻蜓在花间嬉戏

早晨的小路  
溪水在游荡  
芦苇在微风中飘荡  
这些……  
构成了美丽的小路  
(辅导老师:顾娟)

## 虫儿飞

小记者:程子涵 证号:212253  
周口六一路小学四(6)班

虫儿啊  
你快飞  
把我的梦想驮向远方  
使它一直流淌

我想  
梦想是一只小船  
它会浮在海上  
漂向远方

我想  
梦想是一辆小汽车  
它会在公路上  
奔向远方

我想  
梦想是一架飞机  
它会飞在天空上  
在云朵里翱翔

虫儿啊  
你快飞啊  
把我的梦想驮向远方  
(辅导老师:王晓慧)